

По сох. причине манья плохо прошевелен,
итому Виссарион Брех. Расар. 1 городе 18 21

ВЛАСТЬ НАРОДАМ, А НЕ ПАРТИИ!

АНАРХИСТ

волгодонск № 1

Местный бюллетень кооперации анархо-синдикалистов

Трудно спорить с М. Горбачёвым, решившим в лучших традициях большевизма отстаивать право на однопартийный плюрализм методом применения информационного насилия. Развивая эти славные традиции, лидер КПСС, естественно, не может обойти вниманием безумцев, решивших начертать на своих чёрно-красных знамёнах крамольное: "Власть народам, а не партии!". А коли эти являются носителями вполне конкретной идеологии анархо-синдикализма, то и рассмотрение этой живучей эреси, по логике "руководителей и направляющей" надо вести в зародыше - изогнать само понятие АНАРХИЯ, придав ему окончательно и бесспорно исключительно ругательный характер.

Всё недавно, 26 ноября "Правда" и все остальные устами М. Горбачёва поведали нам, что анархия есть угроза бунта, провоцирующего установление кровавой диктатуры.

А уже 26 декабря, те же средства донесли до нас новизна изнесения М. Горбачёва из истории политучений. Теперь анархия видится, как вытекающая из тоталитаризма мнимой угроза подрыва основ общественного порядка.

Сейчас, конечно, легко "вешать лапши кошек" на анархистов, а вот в 1926-х годах можно было прочесть у анархиста М. Бакунина: "ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕВЯ НЕКОГДА НЕ УБИВАЛА ПАРТИИ; В ОСОБЕННОСТИ ОНА ОКАЗЫВАЛАСЬ БЕССИЛНОЙ ПРОТИВ ПРИВИЛЕГИРОВАННЫХ КЛАССОВ..." Это что касается бунта. А теперь о подрыве основ общественного порядка, как атрибуте анархизма. Вновь говорит анархист М. Бакунин: "...ИЗВЕСТНАЯ ДИСЦИПЛИНА, НЕ АВТОМАТИЧЕСКАЯ, НО ДОБРОВОЛЬНАЯ И ПРОДУМАНАЯ, ПРЕКРАСНО СОГЛАСУЕТСЯ СО СВОБОДОЙ ИНДИВИДОВ, НЕОБХОДИМА И ВСЕГДА БУДЕТ НЕОБХОДИМА..."

Как видите, всё очень просто встант на свои места да вот беда - одиозный вырак "Правды" и все остальные издания, печатающих нобилиции лидера КПСС об анархизме и анархии во много раз превышает цифру обозначающую число слов во всех русских изданиях с именем М. Бакунина и П. Кропоткина за всю нашу историю. Вряд ли мы сильно погрешим против истины, если сюда же прибавим и всех остальных русских-советских анархистов, имена которых сейчас сможет назвать и не любой историк.

Вот и изобретают советские парламентарии на Съезде и Сессии ВС Союза ССР вновь принципы анархо-синдикализма, то ли не зная, что это уже разработано, то ли боясь сослаться на авторов, ведь само слово анархизм "вне закона". И дело здесь не столько в памяти нашей или престиже политдоктрины, сколько в том, что депутаты не слышат, а руководство не хочет слышать здравые рассуждения парламентариев, логически пришедших к тем или иным моментам теории анархо-синдикалистов.

Обезвжим в памяти II Съезд Народных депутатов СССР. Народный депутат СССР ЧЕРНЯК, экономист, АИ УССР: "А вот пример старого подхода - делегирование функций из центра на места... Должно же быть наоборот когда самостоятельные республики и предприятия делегируют часть своих функций центру".

Народный депутат СССР ШИШКИН, экономист, Сибирское отделение АИ СССР: "...И на месте должны определять; какие функции следует делегировать на областной уровень, какие - на республиканский, союзный. Тогда мы будем платить по функциям, которые выполняет каждый уровень управления..."

Это только один момент, который мы выбрали из палитры анархических идей, высказанных на Съезде. А если их взять системно, как это делали анархо-синдикалисты?

Но тогда подвизается вопрос: "А ЗАЧЕМ ТОГДА АППАРАТ И ЕГО ПАРТИЯ - КПСС?"

И тогда подвизается ответ аппарата: "А ЗАЧЕМ ТОГДА ЭТОТ АНАРХО-СИДИКАЛИЗМ?"

Вот в чём видится причина информационного насилия со стороны аппарата и его лидера по поводу анархии, анархизма. В. Ульянов как и М. Горбачёв имел диплом юриста, но то ли у него полет были выше, то ли он успевал лучше, но что г. знанию политучений, он явно глубоко подходил к предмету: "Лучше в АНАРХИЗМ может быть ДОЛЖНО быть применено" /г. АИ, с. 44/

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В БЛИЖАЙШЕМ СЕАНСЕ ТЕЛЕВИЗИОННОЙ ТЕРАПИИ АНАТОЛИЙ КАШИРОВСКИЙ ПО НАСТОЯТЕЛЬНОЙ ПРОСЬБЕ К А С ДАСТ ПОЛОЖИТЕЛЬНУЮ УСТАНОВКУ НА ПОНЯТИЯ "АНАРХИЯ", "АНАРХИЗМ", "АНАРХИСТ", И ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ, СОДЕРЖАЩИЕ УГРЕЧЕСКИЙ КОРЕНЬ "БЕЗНАЧАЛИЕ".



ВСТРЕЧИ... КОНТАКТЫ... КОНФЛИКТЫ...

4 января предоблисполкома Л. Иванченко, решением обкома КПСС болванский дать согласие на выдвижение кандидатом в республиканские парламентарии от нашего национально-территориального округа, встретился с разными коллективами избирателей, в том числе и с теми, кого с точки зрения избирательного законодательства просто не существует /неомотря на то, что из 172 собрания по месту жительства по выдвижению республиканских кандидатов, состоявшихся в РСФСР, - 2 кто-то организовал и провёл в Волгодонске/, мы имеем виду так называемых неформалов.

Так называемые неформалы узнали о тяжёлом состоянии кандидата в депутаты. Те из них, кто ещё чего-то ждёт от аппарата омогли для себя выполнить, за что кандидат "двумя руками за", и чего не может быть, потому что нет соответствующего закона. Те же кто уже на стадии "недоформалов", омогли выполнить когда состоялся то или иное встречи с силами значительными аппаратчиками для удовлетворения самих честолюбивых чаяний тех, кого просто отторгла система, как выносятся - направо.

Поскольку в конце разговора так называемые прохли не пуляться "грязью" в избирательной борьбе против Л. Иванченко, на этом закончили.

Но старой партийной традиции, последнее слово осталось за "первыми" Британцы ЛК КПСС посвятили своей монополии отмиванью однопартийного мундир от угрозной скверны. Он так же прозвал так называемых к порядку, попутно подвизавив участие влиятельных областей сего в "деле Лавроутова", правда в иной старости.

А для большей убедительности всего что там говорилось, так называемые неформалы проходили на эту беспринципную ссуду с формалом через вконец дубинистелей в форме и в штатском, с демонстрацией заторами на борту.

Бедный, нашной Михаил Бакунин, нет ли он предполагать, рассуждал о так называемом президентском государстве, что его слова будут приняты и в каком смысле на 73 году существовавшего этого государства: "НАРОДУ ОТНОШЬ НЕ БУДЕТ ЛЕГЧЕ, БОЛИ, ПЯЛКА, КОТОРУЮ ЭТО ГЕЛУТ БИТЬ, БУДЕТ НАЗЫВАТЬСЯ ПЯЛКОЮ НАРОДНОЮ".

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНТАКТС не лучшее товарищество или объяснение смысле двух утверждений одного и того же органа по одному и тому же поводу: "ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПЛАТФОРМА ГОРОДСКОЙ ПАРТИИНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ - ЭТО РАЗВИТИЕ САМОУПРАВЛЕНИЯ И НАРОДОВЛАСТИЯ В ГОРОДЕ!"

"...ЗАБОУВАЕМ ПОМНИТЬСЯ В СОСТАВЕ БУДУЩЕГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯВЛЯЕТСЯ ГЛАВНЫМ ПОЛИТИЧЕСКОМ ЗАДАЧЕЙ ПАРТИИНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ..."

Коллектив примать участие в общественно-политическом чтеиих чтеиих памяти Андрея Дмитриевича САХАРОВА просим обратиться в "Демократическую общественность" и "Сольдакост".

С нами можно встретиться каждый понедельник 19.00-21.00 в здании на пер. Сахаров, д. 40. Там же можно приобрести газеты и журналы.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала